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Ata da vigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos dezesseis dias do mês 

junho, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, 

na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário o 

vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Dirceu 

Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Correa 

de Freitas. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Rangel Cruz Moraes que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 010/2021 de autoria do Hospital Regional do Tapajós que 

convida os vereadores desta casa para uma reunião no dia 17/06/2021 as 9:00 horas com intuito 

de alinhar duvidas e questionamentos sobre o perfil de atendimento do hospital. Oficio nº 014/2021 

– GAB/VER. Maria de Almeida Silva que justifica sua ausência nas sessões dos dias 15 e 16 de 

junho de 2021. MEMO nº 012/2021 – GAB/VER. João Raimundo de Barros Junior que justifica sua 

ausência na sessão do dia 16 de junho de 2021. Oficio nº 050/2021 – GAB/VER. Conrado Wolfring 

que justifica sua ausência nas sessões dos dias 15 e 16 de junho de 2021. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre as lanchas 

que fazem a linha Itaituba/Miritituba e a qualidade dos atendimentos que as mesmas oferecem aos 

passageiros. Disse que os atendimentos são desorganizados e péssimos e a população procura os 

vereadores para denunciar essas situações. Pediu que fosse encaminhado oficio a ARCON e a 

Marinha dos Portos para uma reunião para discuti sobre o assunto da qualidade dos serviços 

oferecidos pelas lanchas. Com a palavra o vereador Ronny Freitas, falou sobre os problemas nos 

transportes das lanchas e entende a insatisfação da população com os mesmos e que providencias 

precisam ser tomadas. Falou sobre a situação precária das ruas do Bairro Walmilândia e que a 

população está clamando por melhorias, pedindo que a SEMINFRA olhe com mais atenção para 
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aquele bairro nesse período. Finalizou pedindo que seus pedidos sejam atendidos pelo executivo 

municipal. Com a palavra o vereador Luiz Felipe Marques, iniciou seu discurso elogiando os 

trabalhos do secretário de saúde do município senhor Iamax Prado pelos trabalhos frente ao 

combate da pandemia. Disse que estão trabalhando muito para que a vacinação chegue a toda a 

população do município e que vários profissionais da educação já foram vacinados. Falou sobre 

construção dos postos de saúde que foram pedidos ao executivo municipal para serem implantados 

nas comunidades da região e os processos estão em andamento, parabenizando o secretário de 

saúde e o executivo municipal. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de 

quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 532/2021 de autoria da Senhora Vereadora 

Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor competente a implantação de 

sinalização horizontal e vertical na 25ª rua com Travessa 13 de maio. Requerimento nº 533/2021 

de autoria da Senhora Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal os serviços 

de terraplanagem e piçarramento na estrada de Monte Dourado a Comunidade Vicinal do Cacau. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 534/2021 de autoria do Senhor Vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal solicitando a instalação de um semáforo na 

Avenida Maranhão 13ª rua com a Rodovia Transamazônica. Aprovado por unanimidade. Pedido 

verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que requer o envio de oficio a 

ARCON, a Capitania dos Portos em Santarém, ao Ministério Público e aos proprietários das lanchas 

que fazem o trecho ITB/STM/ITB para uma reunião a ser marcada por esta casa de leis com intuito 

de tratar sobre a qualidade dos serviços e viagens das lanchas. Não Havendo mais matérias ares 

tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e 

aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, 

primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

 

                      Dirceu Biolchi                                      Luiz Felipe Marques Cordeiro 

                         Presidente                                              2º Secretário ad-hoc 


